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Την Εξόδιο Ακολουθία του αοιδίμου π. Ιωάννου 
Μάλλιου τέλεσε ο Επίσκοπος Κεγχρεών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Η Τοπική Εκκλησία της Κορίνθου προέπεμψε την Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 
2025, τον αοίδιμο π. Ιωάννη Μάλλιο (1952-2025), Εφημέριο του Ιερού 
Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Παραδεισίου Κορινθίας. Την Εξόδιο 
Ακολουθία τέλεσε, με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Κορίνθου κ. Διονυσίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, 
ο οποίος και ομίλησε κατάλληλα για την περίσταση.

Στην Νεκρώσιμο Ακολουθία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Βραχατίου, τόπος διαμονής του μακαριστού Ιερέως, έλαβαν μέρος ο Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτης π. Κλαύδιος Καλαράς, Εφημέριος Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως 
Σωτήρος Κιάτου και Αρχιερατικός Επίτροπος Σικυώνος, οι Αιδεσ. 
Πρωτοπρεσβύτεροι π. Κυριάκος Σκλίας, Εφημέριος του ως άνω Ιερού Ναού και 
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Αρχιερατικός Επίτροπος Βέλου – Βόχας, π. Γρηγόριος Θεοδώρου, συνταξιούχος 
Κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου, π. Παναγιώτης Θεοδώρου, Εφημέριος 
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Κρυονερίου, ο Οικονόμος – Σταυροφόρος π. Ξενοφών 
Κατσαούνης, Εφημέριος Ι. Ναού Αγίου Φανουρίου Βέλου, οι Πρεσβύτεροι π. 
Παρασκευάς Μπούλιαρης, Εφημέριος Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Ισθμίας, π. 
Νικόλαος Τζελέπης, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Βέλου, π. 
Αλέξανδρος Καρπερός Εφημέριος Ιερού Ναού Αγίας Αναστασίας Ποσειδωνίας 
Κορίνθου και οι Διάκονοι π. Χρήστος Χίλιας και π. Άγγελος Σαλάτας.

Ο μακαριστός π. Ιωάννης Μάλλιος χειροτονήθηκε Διάκονος την 29η Αυγούστου 
1985 στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Λουτρακίου και Πρεσβύτερος την 8η 
Σεπτεμβρίου 1985 στον Ιερό Ναό Γενεσίου Θεοτόκου (Παναγία Γιάτρισσα) 
Λουτρακίου υπό του αειμνήστου Μητροπολίτου Κορίνθου κυρού Παντελεήμονος 
του Καρανικόλα. Υπηρέτησε ως Εφημέριος στους Ιερούς Ναούς Αγίας Τριάδος 
Δερβενίου, Αγίου Σπυρίδωνος Θροφαρίου, Κοιμήσεως Θεοτόκου Αρχαίων Κλεωνών 
και Ευαγγελισμού Θεοτόκου Παραδεισίου.



Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος μετέφερε τις ευχές του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονυσίου για την ανάπαυση της ψυχής 
του π. Ιωάννου και για την άνωθεν παρηγορία της Πρεσβυτέρας του, των τέκνων 
και των εγγόνων του.

Ας είναι αιωνία η μνήμη του!


